

терміналом електронної системи прийняття ставок термінальної картки через наявність у ній зайвих позначок або через невірне заповнення термінальної картки - гравцю пропонується заповнити нову термінальну картку.

Обраний гравцем ігровий варіант та тип гри, що позначений на термінальній картці, реєструється розповсюджувачем в електронній системі прийняття ставок за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок.

Після реєстрації обраного гравцем ігрового варіанту, типу гри та здійсненої ним ставки у лотерею в електронній системі прийняття ставок, гравцеві видається чек гравця, що роздрукований за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок.

Ігровий варіант для типу гри «Картки», за бажанням гравця, може бути сгенерований (визначений) електронною системою прийняття ставок в режимі «АВТО» (автоматично, за принципом випадковості) в межах обраного гравцем типу гри.

Гравець, для реєстрації обраного ним ігрового варіанту, типу гри (типу ігрового варіанту), може повідомити розповсюджувачу (без заповнення термінальної картки), відповідно, обраний ним ігровий варіант, тип гри, який в подальшому реєструється розповсюджувачем в електронній системі прийняття ставок за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок.

2.6. Для реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет або через термінал самообслуговування, гравцю необхідно заповнити електронну картку, що зображується, відповідно, на Веб-сайті в мережі Інтернет, у програмному додатку, або на екрані монітора терміналу самообслуговування.

При реєстрації ігрового варіанта через мережу Інтернет, гравець отримує зворотне повідомлення про здійснення реєстрації обраного ним ігрового варіанта (-ів) в електронній системі (електронний чек гравця). Обов'язковою передумовою для здійснення гравцем ставки в лотерею та реєстрації ігрового варіанта (ігрових варіантів) через мережу Інтернет є реєстрація цього гравця на веб-сайті в мережі Інтернет, що визначений оператором.

При реєстрації ігрового варіанта через термінал самообслуговування гравцеві видається чек гравця (в паперовій формі), що роздруковується цим терміналом самообслуговування.

2.7. Електронний чек гравця зберігається гравцем на електронних носіях гравця та в електронній системі оператора.

Відповідальність за збереження чека гравця, у тому числі електронного чека гравця на електронному носії гравця, несе гравець.

2.8. Гравець за власним бажанням може отримати придбаний ним через мережу Інтернет електронний чек гравця в паперовій формі, крім випадку, коли за таким електронним чеком гравця вже здійснено виплату виграшу. Для цього він повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному оператором, зокрема, роздруківку електронного чеку гравця, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків в

електронному безконтактному носії), номер електронного чека гравця, адресу електронної пошти та в письмовому вигляді узгодити спосіб отримання чеку гравця.

Розповсюджувач, визначений оператором, звіряє дані електронного чека гравця з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи чек гравця (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем електронному чеку гравця. Придбаний гравцем електронний чек гравця може бути виданий цьому гравцеві в паперовому вигляді лише один раз.

2.9. Проведення лотереї передбачає такі типи ігрової комбінації: «Одна карта», «Дві карти», «Три карти», «Чотири карти», «П'ять карт», «Флеш-рояль», «Стріт-флеш», «Каре», «Фул-хаус», «Флеш», «Стріт», «Трійка», «Дві пари», «Пара», «Будь-яка комбінація».

При ігровому варіанті **«Одна карта»** гравець повинен вгадати одну карту (масть і номінал), що відповідатиме карті (масті і номіналу) виграшної ігрової комбінації, визначеної за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї.

При ігровому варіанті **«Дві карти»** гравець повинен вгадати дві карти (масть і номінал кожної карти), що відповідатимуть двом картам (масті і номіналу) виграшної ігрової комбінації, визначеної за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї.

При ігровому варіанті **«Три карти»** гравець повинен вгадати три карти (масть і номінал кожної карти), що відповідатимуть трьох картам (масті і номіналу) виграшної ігрової комбінації, визначеної за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї.

При ігровому варіанті **«Чотири карти»** гравець повинен вгадати чотири карти (масть і номінал кожної карти), що відповідатимуть чотирьом картам (масті і номіналу) виграшної ігрової комбінації, визначеної за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї.

При ігровому варіанті **«П'ять карт»** гравець повинен вгадати п'ять карт (масть і номінал кожної карти), що відповідатимуть п'яти картам (масті і номіналу) виграшної ігрової комбінації, визначеної за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї.

При ігровому варіанті **«Флеш-рояль»** гравець повинен вгадати чи випадуть за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї п'ять карт однієї масті та наступного номіналу: одна «Десятка», один «Валет», одна «Дама», один «Король» та один «Туз».

При ігровому варіанті **«Стріт-флеш»** гравець повинен вгадати чи випадуть за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї п'ять карт однієї масті та послідовного номіналу, за виключенням комбінації «Флеш-рояль».

При ігровому варіанті **«Каре»** гравець повинен вгадати чи випадуть за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї чотири карти одного номіналу;

При ігровому варіанті **«Фул-хаус»** гравець повинен вгадати чи випадуть за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї три карти одного номіналу та дві карти іншого номіналу;

При ігровому варіанті **«Флеш»** гравець повинен вгадати чи випадуть за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї п'ять карт однієї масті, за виключенням комбінації «Флеш-рояль» та «Стріт-флеш».

При ігровому варіанті **«Стріт»** гравець повинен вгадати чи випадуть за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї п'ять карт послідовного номіналу різної масті.

При ігровому варіанті **«Трійка»** гравець повинен вгадати чи випадуть за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї три карти одного номіналу, за виключенням комбінації «Каре» та «Фул-хаус».

При ігровому варіанті **«Дві пари»** гравець повинен вгадати чи випадуть за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї дві карти одного номіналу та дві карти іншого номіналу.

При ігровому варіанті **«Пара»** гравець повинен вгадати чи випадуть за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї дві карти одного номіналу, за виключенням комбінації «Фул-хаус», «Каре», «Трійка», «Дві пари».

При ігровому варіанті **«Будь-яка комбінація»** гравець повинен вгадати чи випаде за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї будь-яка одна із наступних комбінацій:

- п'ять карт однієї масті та наступного номіналу: одна «Десятка», один «Валет», одна «Дама», один «Король» та один «Туз» («Флеш-рояль»);
- п'ять карт однієї масті та послідовного номіналу («Стріт-флеш»);
- чотири карти одного номіналу («Каре»);
- три карти одного номіналу та дві карти іншого номіналу («Фул-хаус»);
- п'ять карт однієї масті («Флеш»);
- п'ять карт послідовного номіналу різної масті («Стріт»);
- три карти одного номіналу («Трійка»);
- дві карти одного номіналу та дві карти іншого номіналу («Дві пари»);
- дві карти одного номіналу («Пара»).

2.10. Гравець, в чеку гравця якого зазначено ігровий варіант типу гри «Одна карта», набуває право на отримання виграшу у разі, якщо карта (масть і номінал), що включена до такого ігрового варіанту гравця, співпала із будь-якою картою (мастю і номіналом) виграшної ігрової комбінації розіграшу тиражу, на який зареєстровано цей ігровий варіант.

Гравець, в чеку гравця якого зазначено ігровий варіант типу гри «Дві карти», набуває право на отримання виграшу у разі, якщо одна чи дві карти (масть і номінал), що включені до такого ігрового варіанту гравця, співпали із будь-якою однією чи двома картами (мастю і номіналом) виграшної ігрової комбінації розіграшу тиражу, на який зареєстровано цей ігровий варіант. Сума виграшу при співпадінні однієї чи двох карт визначається в залежності від множників визначених в п. 3.5. цих Умов

Гравець, в чеку гравця якого зазначено ігровий варіант типу гри «Три карти», набуває право на отримання виграшу у разі, якщо одна, дві чи три карти (масть і номінал), що включені до такого ігрового варіанту гравця, співпали із будь-якою однією, двома чи трьома картами (мастю і номіналом) виграшної ігрової комбінації розіграшу тиражу, на який зареєстровано цей ігровий варіант. Сума виграшу при співпадінні однієї, двох чи трьох карт визначається в залежності від множників визначених в п. 3.5. цих Умов

Гравець, в чеку гравця якого зазначено ігровий варіант типу гри «Чотири карти», набуває право на отримання виграшу у разі, якщо одна, дві, три, чотири карти (масть і номінал), що включені до такого ігрового варіанту гравця, співпали із будь-якою однією, двома, трьома чи чотирьома картами (мастю і номіналом) виграшної ігрової комбінації розіграшу тиражу, на який зареєстровано цей ігровий варіант. Сума

виграшу при співпадинні однієї, двох, трьох, чотирьох карт визначається в залежності від множників визначних в п. 3.5. цих Умов

Гравець, в чеку гравця якого зазначено ігровий варіант типу гри «П'ять карт», набуває право на отримання виграшу у разі, якщо одна, дві, три, чотири, п'ять карт (масть і номінал), що включені до такого ігрового варіанту гравця, співпали із будь-якою однією, двома, трьома, чотирьома, п'ятьма картами (мастю і номіналом) виграшної ігрової комбінації розіграшу тиражу, на який зареєстровано цей ігровий варіант. Сума виграшу при співпадинні однієї, двох, трьох, чотирьох, п'ятьох карт визначається в залежності від множників визначних в п. 3.5. цих Умов

2.11. Гравець, в чеку гравця якого зазначено ігровий варіант типу «Флеш-рояль», набуває право на отримання виграшу у разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, на який зареєстровано цей ігровий варіант, визначена виграшна ігрова комбінація, що складається із п'яти карт однієї масті та наступного номіналу: одна «Десятка», один «Валет», одна «Дама», один «Король» та один «Туз».

Гравець, який набуває право на отримання виграшу у лотерею відповідно до цього пункту Умов, не набуває права на отримання виграшів за співпадиння, що передбачені іншими пунктами Умов.

2.12. Гравець, в чеку гравця якого зазначено ігровий варіант типу «Стріт-флеш», набуває право на отримання виграшу у разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, на який зареєстровано цей ігровий варіант, визначена виграшна ігрова комбінація, що складається із п'яти карт однієї масті та послідовного номіналу.

Гравець, який набуває право на отримання виграшу у лотерею відповідно до цього пункту Умов, не набуває права на отримання виграшів за співпадиння, що передбачені іншими пунктами Умов.

2.13. Гравець, в чеку гравця якого зазначено ігровий варіант типу «Каре», набуває право на отримання виграшу у разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, на який зареєстровано цей ігровий варіант, визначена виграшна ігрова комбінація, що містить чотири карти одного номіналу.

Гравець, який набуває право на отримання виграшу у лотерею відповідно до цього пункту Умов, не набуває права на отримання виграшів за співпадиння, що передбачені іншими пунктами Умов.

2.14. Гравець, в чеку гравця якого зазначено ігровий варіант типу «Фул-хаус», набуває право на отримання виграшу у разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, на який зареєстровано цей ігровий варіант, визначена виграшна ігрова комбінація, що містить три карти одного номіналу та дві карти іншого номіналу.

Гравець, який набуває право на отримання виграшу у лотерею відповідно до цього пункту Умов, не набуває права на отримання виграшів за співпадиння, що передбачені іншими пунктами Умов.

2.15. Гравець, в чеку гравця якого зазначено ігровий варіант типу «Флеш», набуває право на отримання виграшу у разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, на який зареєстровано цей ігровий варіант, визначена виграшна ігрова комбінація, що містить п'ять карт однієї масті.

Гравець, який набуває право на отримання виграшу у лотерею відповідно до цього пункту Умов, не набуває права на отримання виграшів за співпадиння, що передбачені іншими пунктами Умов.